

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ**

**Методичні рекомендації
до написання курсових робіт
з навчальної дисципліни**

"АНАЛІЗ БАНКІВСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ"

**для студентів напряму підготовки
6.030508 "Фінанси і кредит"
спеціалізації "Банківська справа"
всіх форм навчання**

Харків. Вид. ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2014

Затверджено на засіданні кафедри банківської справи.
Протокол № 7 від 18.12.2013 р.

Укладачі: Чмутова І. М.
Тисячна Ю. С.

М54 Методичні рекомендації до написання курсових робіт з навчальної дисципліни "Аналіз банківської діяльності" для студентів напряму підготовки 6.030508 "Фінанси і кредит" спеціалізації "Банківська справа" всіх форм навчання / укл. І. М. Чмутова, Ю. С. Тисячна. – Х. : Вид. ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2014. – 28 с. (Укр. мов.)

Наведено правила написання курсової роботи з аналізу банківської діяльності з виділенням таких основних етапів, як: вибір теми дослідження; визначення мети та завдань дослідження; добір і аналіз літератури з обраної теми і розробка плану роботи; підбір фактичного матеріалу і його обробка; написання текстової частини роботи; ознайомлення із зауваженнями керівника і захист курсової роботи. Визначено тематику курсових робіт, структурні елементи, вимоги до оформлення.

Рекомендовано для студентів спеціалізації "Банківська справа" всіх форм навчання.

Вступ

Ефективність фінансових рішень у банках багато в чому залежить від об'єктивності, своєчасності та всебічності економічного аналізу. Аналіз діяльності банку є основою управління ним, оскільки він надає інформацію про стан та розвиток основних банківських операцій, фінансову стійкість, ліквідність, ділову активність та результативність, основні ризики діяльності, тенденції, що відбуваються у банківській системі та економіці у цілому і впливають на функціонування банку. Аналітична робота в банку є невід'ємною складовою функціональних обов'язків службовців і керівників усіх рівнів управління. Тому майбутнім банківським працівникам необхідно вміти глибоко аналізувати діяльність свого банку та банків-конкурентів із метою максимізації прибутку, більш ефективного використання ресурсів, зменшення ризиків. Виходячи з цього, вивчення методів і прийомів аналізу діяльності банку, його клієнтури, форм організації аналітичної роботи є важливим напрямом у підготовці сучасних банкірів.

Фахівець, підготовлений для роботи в банківських установах, повинен бути здатним виконувати такі функції, як аналіз банківських активів, зобов'язань і капіталу, оптимальності їх структури, ефективності формування й використання депозитної бази, кредитних операцій, операцій з цінними паперами, доходів, витрат та прибутку, фінансового стану банку в цілому, і на цій основі розробляти стратегічний план та поточні фінансові плани, прогнозувати внутрішні показники ефективності діяльності банку, виявляти резерви підвищення фінансової результативності, ліквідності, загальної стійкості банківської установи, розвивати та впроваджувати нові методи управління.

Для цього майбутній фахівець повинен оволодіти необхідними теоретичними знаннями з аналізу діяльності банківських установ та набути практичних навичок. Підтвердити засвоєння цих знань та навичок повинна курсова робота, виконання якої входить до підготовки фахівців з банківської справи. Курсова робота є самостійно виконаною роботою, в якій студент показує своє вміння авторитетної аргументації теоретичних положень, систематизації та узагальнення матеріалу та розробки конкретних пропозицій.

Метою підготовки та захисту курсової роботи з дисципліни "Аналіз банківської діяльності" є закріплення теоретичних знань, практичних навичок, набутих протягом вивчення дисципліни, вміння самостійно вирішувати практичні питання з аналізу банківської діяльності, а також приймати рішення на основі аналітичної інформації, обґрунтовувати та пропонувати нові методи аналізу, шляхи підвищення його ефективності.

Реалізація цієї мети можлива тільки за умови впровадження комплексної системи управління якістю підготовки фахівців у вищих навчальних закладах на засадах діяльнісного принципу та компетентнісно-орієнтованого підходу щодо підготовки фахівців.

Загальні положення

Процес вивчення навчальної дисципліни "Аналіз банківської діяльності" студентами напряму підготовки 6.030508 "Фінанси і кредит" передбачає виконання курсової роботи, яка є одним з етапів формування професійних компетентностей відповідно до Національної рамки кваліфікацій (НРК) України.

Національна рамка кваліфікацій становить системний і структурований за компетентностями опис кваліфікаційних рівнів. Це інструмент, призначенням якого є забезпечення ефективної взаємодії сфери освітніх послуг та ринку праці.

Національна рамка кваліфікацій покликана вирішувати такі завдання:

- введення європейських стандартів та принципів забезпечення якості освітніх послуг із урахуванням вимог роботодавців до знань, вмінь та компетентностей випускників навчальних закладів;
- забезпечення гармонізації національних норм законодавства у сфері освіти та соціально-трудова відносин;
- сприяння національному і міжнародному визнанню кваліфікацій, здобутих в Україні.

НРК охоплює весь спектр кваліфікацій, здобутих у процесі формального, неформального, інформального навчання, зокрема загальної середньої та вищої освіти і є невід'ємною складовою національної системи кваліфікацій.

Національна рамка кваліфікацій є цілісною 10-рівневою системою структурованих кваліфікаційних рівнів, ураховує національні особливості системи освіти України.

Кожен рівень НРК описується в термінах результатів навчання, які визначаються за компетентностями.

Компетентність/компетентності (competence, competency/competences, competencies) – динамічна комбінація знань, розуміння, вмінь, цінностей, інших особистих якостей, що описують результати навчання за освітньою/навчальною програмою. Компетентності лежать в основі кваліфікації випускника.

Сукупність компетентностей, що формуються у студента при вивченні кожної дисципліни з навчального плану, формулюється в термінах:

знання – осмислена та засвоєна суб'єктом наукова інформація, що є основою його усвідомленої, цілеспрямованої діяльності;

вміння – здатність застосовувати знання для виконання завдань та розв'язання задач і проблем;

комунікація (соціальна компетентність) – взаємозв'язок суб'єктів з метою передавання інформації, узгодження дій, спільної діяльності;

автономність і відповідальність – здатність самостійно виконувати завдання, розв'язувати задачі і проблеми та відповідати за результати своєї діяльності.

З урахуванням сутності зазначених компетентностей та специфіки навчальної дисципліни "Аналіз банківської діяльності" написання курсової роботи спрямовано на формування у студентів таких груп компетентностей:

Знання:

сутності, завдань і принципів аналізу банківської діяльності;

напрямів та етапів проведення аналізу банківської діяльності;

видів та методів аналізу банківської діяльності;

інформаційних джерел для проведення аналізу власного капіталу;

складових капіталу банку, показників оцінки його динаміки, структури, достатності, вартості;

видів банківських зобов'язань, їх класифікацію;

показників аналізу зобов'язань та технологію його проведення;

видів банківських активів та їх групування за різними ознаками;

прийомів вертикального та горизонтального аналізу активу балансу банку;

основних показників аналізу активних операцій;

класифікації кредитного портфеля банку за строками, економічними контрагентами, поверненістю, видами забезпечення, ступенем ризику;

коефіцієнтів, що використовуються для аналізу кредитних операцій;

класифікації портфеля цінних паперів банку: торговий портфель, портфель на продаж, портфель до погашення;

методики аналізу структури, динаміки та дохідності вкладень у цінні папери;

показників аналізу валютних операцій банку;

показників та методику аналізу лізингових та факторингових операцій банку;

видів банківських доходів та витрат;

показників дохідності банківської діяльності;

показників та технологію аналізу ліквідності банку;

видів банківських ризиків:

методів аналізу банківських ризиків;

показників аналізу фінансового стану банку;

методів побудови рейтингу банків;

Вміння:

"читати" баланс банку на попередньому етапі: структурувати окремі його частини, виявляти тенденції їх зміни;

співставляти обсяги діяльності та фінансові результати;

виявляти зміни у капіталі банку, аналізувати формування статутного капіталу, формування загальних резервів та резервних фондів банку;

проводити оцінку вартості капіталу;

аналізувати структуру зобов'язань за джерелами формування;

здійснювати оцінку стабільності грошових вкладень населення;

аналізувати ділову активність банку щодо залучення клієнтів;

аналізувати ефективність використання банком своїх зобов'язань;

аналізувати структуру і динаміку активних операцій банку;

групувати активи за типами операцій, за строками розміщення, за рівнем ліквідності, за ступенем ризику, за впливом на рівень дохідності банку;

проводити аналіз ліквідності та ризиковості банківських активів;

проводити аналіз структури та якості кредитного портфеля;

проводити аналіз диверсифікації кредитних вкладень;

здійснювати аналіз ефективності кредитної діяльності банку;

здійснювати аналіз кредитоспроможності позичальника;

аналізувати структуру операцій банку з цінними паперами;

розраховувати показники ефективності використання вкладень;

аналізувати дохідність та ризик операцій банку з цінними паперами;

здійснювати структурний аналіз валютних активів та пасивів за статтями активів і пасивів; за видами валют; за видами операцій; в аспекті резидентів та нерезидентів;

аналізувати дохідність валютних активів;

проводити аналіз динаміки та структури лізингових і факторингових операцій;

здійснювати аналіз дохідності лізингових та факторингових операцій;

проводити аналіз ризиковості лізингових і факторингових операцій;

визначати та оцінювати обсяг і структуру доходів банку;

виявляти динаміку дохідних складових, напрями діяльності та види операцій, що приносять найбільший дохід;

виявляти резерви збільшення доходів;

розраховувати та інтерпретувати показники прибутковості банку;
здійснювати аналіз ліквідності на основі агрегованого балансу;
здійснювати коефіцієнтний аналіз ліквідності;
виявляти чинники, які впливають на ліквідність;
визначати рівень банківських ризиків;
проводити аналіз платоспроможності та стійкості ресурсної бази,
аналіз капітальної стійкості, аналіз кредитної та валютної стійкості, аналіз ділової активності та ліквідності;
здійснювати рейтингову оцінку діяльності банку.

Комунікація:

встановлення комунікативного контакту з клієнтами та контрагентами банку, із співробітниками фінансової установи;

донесення інформації про стан та розвиток кредитних, депозитних, розрахунково-касових, валютних та інших банківських операцій;

донесення інформації про фінансовий стан, результативність діяльності банку та їх зміни;

донесення інформації про рівень банківських ризиків та напрями їх мінімізації;

здатність доводити власні висновки фахівцям та нефахівцям з банківської сфери;

Автономність і відповідальність:

відповідальність за якість аналітичних розрахунків.

відповідальність за якість сформованих висновків стосовно результатів аналізу;

здатність до подальшого навчання і самовдосконалення та навчання інших осіб.

Отримання результатів, оформлених у вигляді курсової роботи, має свої принципи, методи, техніку і технологію. Мета даних методичних рекомендацій – сприяння студентам в оптимальній організації діяльності з написання курсової роботи через ознайомлення з принципами її побудови, принципами й підходами до розробки нових методик аналізу, шляхів підвищення його ефективності, методів визначення достовірності і практичної значущості результатів. Також даними методичними рекомендаціями визначаються загальні вимоги до організації процесу виконання курсових робіт, їх структури і змісту, порядку захисту і оформлення.

Вимоги до змісту та структури курсової роботи

Вибір теми дослідження. Тема роботи обирається студентом із наведеної в методичних рекомендаціях тематики за власним бажанням або за допомогою керівника курсової роботи (додаток А). Вибираючи тему, необхідно виходити із власних навчальних і науково-дослідних інтересів студента та його нахилів, а також актуальності тематики для практичної діяльності в галузі аналізу банківської діяльності. Студент може запропонувати іншу тему, розроблену самостійно відповідно до наукового інтересу, яка повинна мати теоретичне або практичне значення. В таких випадках він повинен обґрунтувати вибір теми й узгодити її з науковим керівником.

Визначення мети і завдань дослідження. Визначення мети курсової роботи дозволяє встановити коло завдань, які стоять перед студентом, та зібрати необхідну інформацію в межах поставлених завдань. Мета роботи має формулюватись максимально лаконічно, але повно. Метою роботи може бути систематизація, узагальнення, обґрунтування, розробка окремих проблем і підготовка пропозицій щодо вдосконалення методик аналізу в банках. Виходячи з мети роботи, необхідно вивчити діючу практику здійснення банківського аналізу та показати, наскільки вона відповідає сучасним вимогам, порівняти з міжнародною практикою, розробити конкретні пропозиції щодо її удосконалення.

Добір і аналіз літератури з обраної теми і розробка плану роботи. Літературу слід вивчати починаючи з простої, популярної, потім переходити до складної (монографій, наукових статей, теоретичних розробок, збірників наукових праць). Спочатку опрацьовується загальна, а потім спеціальна література. Працюючи над літературою, необхідно виділити основне в прочитаному, розібратися в термінології, виділити основну ідею автора, положення, з якими можна погодитись. Перед написанням тексту курсової роботи зібраний матеріал необхідно переглянути і залишити необхідне. На основі зібраної літератури і поставлених завдань складається план роботи, який рекомендовано формувати з трьох питань (розділів), що деталізуються у підрозділи, яких може бути 2 – 4. Під час складання плану роботи студент реалізує власний досвід та вміння. План роботи погоджується з науковим керівником і наводиться у змісті курсової роботи. У процесі роботи він може бути уточнений або змінений.

Підбір фактичного матеріалу і його обробка. Для вирішення завдань, що поставлені для досягнення мети курсової роботи, необхідно мати статистичний матеріал, який охоплює діяльність конкретної банківської установи

мінімум за три останні періоди (роки, півріччя, квартали). Ці дані збираються під час проходження фінансово-аналітичної практики на четвертому курсі. У якості джерел інформації можуть виступати річні фінансові звіти банків, що підлягають відкритій публікації у періодичних виданнях. Також дані для проведення аналізу можна отримати з практики функціонування банківської системи в цілому, яка також висвітлюється у періодичних виданнях ("Вісник НБУ", "Бізнес", "Бюлетень фінансової інформації" та ін.). Наприклад, якщо тема пов'язана з аналізом кредитного портфеля банку, можна провести його аналіз на прикладі конкретного комерційного банку, а також можна використовувати дані декількох банківських установ (із забезпеченням умов співставлення даних) або груп банків.

Написання текстової частини роботи та її оформлення. Для написання курсової роботи необхідно знати перелік її структурних елементів та вимоги до відображення інформації в них.

Курсова робота повинна містити:

титульний аркуш;

зміст;

вступ;

основну частину;

висновки;

список використаних літературних джерел;

додатки (за необхідністю).

Титульний аркуш виготовляється друкарським способом і оформляється відповідно до додатку Б.

Зміст подають на початку курсової роботи. Він містить найменування та номери початкових сторінок усіх розділів та підрозділів. Титульний аркуш, завдання та зміст не нумерують, але в загальній нумерації враховують.

У **вступі** обґрунтовується актуальність теми, розкривається її значення, мета і завдання дослідження. Актуальність – обов'язкова вимога до будь-якої роботи. Поняття "актуальність" вміщує корисність і доцільність розробки теми для сучасної науки. Обґрунтовуючи актуальність теми, важливо зазначити, що проблема цікавить багатьох економістів, але в ній містяться ще недосліджені моменти. Для з'ясування стану розробки обраної теми складається короткий огляд літератури, з якого можна зробити висновок, що дана тема ще не розкрита (розкрита лише частково, або не в тому аспекті), і тому вимагає подальшого розроблення. Актуальність може зумовлюватись і поширеністю якогось явища, його типовістю і важливістю для певної галузі

науки. Після цього логічно перейти до формулювання мети дослідження, а також зазначення конкретних завдань, які будуть вирішуватись відповідно до поставленої мети.

Метою курсової роботи може бути, наприклад, узагальнення діючої практики аналізу конкретного виду банківських операцій та розробка рекомендацій щодо її удосконалення. Завдання формулюються у формі перерахунку в межах підрозділів, зазначених у змісті (вивчити..., описати..., встановити..., виявити..., вивести залежність..., проаналізувати... тощо).

Вступна частина не повинна перевищувати 2 – 3 сторінок.

У розділах **основної частини** роботи детально розглядаються методика й техніка дослідження й узагальнюються отримані результати. Основна частина курсової роботи повинна бути обсягом 40 – 50 сторінок і складатися з трьох розділів:

- 1) огляд літератури за темою;
- 2) узагальнення теоретичної і аналітичної інформації;
- 3) розробка основних напрямів (пропозицій) удосконалення аналізу в банках.

Перший розділ – літературний огляд – це теоретичні основи дослідження проблеми, що вивчається, використовується для аргументації теоретичних і практичних результатів дослідження. Студент викладає різні точки зору з даної проблеми, аналізує їх. У даному розділі дається аналіз офіційних законодавчо-нормативних документів, а також праць вітчизняних і зарубіжних економістів. Особлива увага приділяється дискусійним проблемним питанням: різні точки зору студент повинен критично проаналізувати і на основі цього сформулювати і аргументувати свою думку. В даному розділі обов'язкові посилання на літературні джерела.

У **другому розділі** основної частини дається повне й системне викладення конкретної проблеми, механізм її реалізації. Другий розділ повинен містити аналіз практики роботи банківської системи або окремої установи банку відповідно до теми дослідження.

Метою аналітичної частини роботи є обґрунтування резервів зростання кількісних та покращення якісних показників функціонування об'єкта дослідження. Інформаційною базою для аналізу виступають дані об'єкта дослідження у динаміці. Також фактичний цифровий матеріал можна використовувати із періодичних фахових видань, таких, як "Вісник НБУ", "Банківська справа", "Фінанси України", "Бизнес", "Бюллетень финансовой информации", "Урядовий кур'єр", "Голос України" та ін. Результати аналізу необхідно подавати у таблицях, діаграмах, графіках.

Методичну основу аналізу складають різні методики, які студент повинен знайти в літературних джерелах.

На основі аналізу дослідженого матеріалу, особистих спостережень і критичної оцінки практики студент розкриває дійсний стан банківської установи (або групи банків, банківської системи в цілому), причини недоліків, можливості покращення фінансово-господарської діяльності.

Якщо обсяг матеріалу великий, то його слід помістити в кінці роботи в додатках.

У третьому розділі розробляються і обґрунтовуються рекомендації з підвищення ефективності банківського аналізу із застосуванням нових методик, запозиченням та адаптацією зарубіжного досвіду, використанням економіко-математичних методів у межах досліджуваної проблеми.

У цьому розділі повинні бути викладені сутність, мета і методи заходів, що пропонуються, наведені вихідні дані та виконані необхідні розрахунки, які потрібно здійснити перед впровадженням у практику.

Пропозиції мають бути конкретними та пов'язаними з теоретичними положеннями роботи, розглянутими в першому розділі.

Висновки є узагальненням положень, що були викладені в курсовій роботі. Вони повинні підкреслювати актуальність і значення теми роботи в цілому. Слід подати найважливіші теоретичні та практичні результати дослідження, які впливають з основної частини курсової роботи, вказати основні недоліки та шляхи вдосконалення аналізу в банках. Доцільно формулювати висновки в межах кожного підрозділу роботи, висвітлюючи основні моменти (по 1 – 2 тези на кожний підрозділ). Обсяг висновків – 2 – 3 сторінки. Кожне нове положення доречно подавати з абзацу.

Логічно доповнює і завершує курсову роботу список використаних джерел і додатки. **Список літератури** слід розміщувати в такій послідовності: Конституція України; закони України; укази Президента України; постанови Верховної Ради України; постанови та розпорядження Кабінету Міністрів України; нормативні акти Національного банку України; інша література в алфавітному порядку.

Відомості про джерела, що включені до списку, необхідно подавати відповідно до вимог державного стандарту з обов'язковим наведенням назв праць. Літературних джерел повинно бути не менше 25.

У **додатках** розміщується матеріал, який є необхідним для повноти курсової роботи, але включення його до основної частини може змінити логічне уявлення про роботу, або матеріал, що не може бути послідовно

розміщений в основній частині роботи через великий обсяг. Це можуть бути: таблиці допоміжних цифрових даних; матеріали фінансової звітності банківських установ; інструкції і методики; ілюстрації допоміжного характеру.

Загальні вимоги щодо оформлення курсової роботи

Курсова робота виконується студентом і подається викладачеві у роздрукованій формі на аркушах формату А4 із застосуванням комп'ютерних засобів друку та на електронному носії (CD) у форматі *.doc.; за матеріалом курсової роботи студентом також готується невелика (3 – 5 хвилин) доповідь. Доповідь повинна супроводжуватись стислою презентацією, виконаною у Microsoft PowerPoint (5 – 7 слайдів). На слайди презентації повинні бути винесені: назва роботи, прізвище та ім'я виконавця(ів), мета роботи, основні тези роботи, матеріали візуального супроводу (таблиці, схеми, графіки, діаграми тощо), основні результати і висновки дослідження та інша інформація (за бажанням виконавця проекту).

Курсова робота або переплітається, або підшивається у спеціальну папку для курсових робіт.

Обсяг курсової роботи 40 – 60 сторінок (без додатків).

Роботу слід виконувати тільки за допомогою комп'ютера (розмір шрифту 14 Times New Roman Cyr) з полуторним інтервалом (не більше 30 рядків на сторінці) на одній стороні аркуша білого паперу формату А4 (210x297 мм). Текст роботи необхідно розміщувати, залишаючи поля таких розмірів: ліве – 30 мм, праве – 10 мм, верхнє – 20 мм, нижнє – 20 мм. Таблиці та рисунки виконуються розмір шрифту 12 Times New Roman Cyr з одиничним інтервалом.

Заголовки структурних частин роботи "ЗМІСТ", "ВСТУП", "ВИСНОВКИ", "ЛІТЕРАТУРА", "ДОДАТКИ" та назви розділів пишуть великими літерами симетрично до тексту (не дозволяється їх підкреслювати, робити переноси). Заголовки підрозділів пишуть маленькими літерами (крім першої великої) з абзацного відступу. Крапку в кінці заголовка не ставлять. Відстань між заголовком розділу і заголовком підрозділу, а також між заголовком підрозділу та наступним текстом повинна дорівнювати двом інтервалам.

Кожен розділ курсової роботи треба починати з нової сторінки.

Нумерацію сторінок, розділів, підрозділів, рисунків, таблиць, формул подають арабськими цифрами без знака №.

Першою сторінкою є титульний аркуш (додаток Б), який включають до загальної нумерації сторінок роботи. На титульному аркуші номер сторінки не ставлять. На наступних сторінках номер проставляють у правому верхньому куті сторінки без крапки в кінці 12 кеглем у форматі Times New Roman Cyr.

Зміст розміщують на третьому окремому аркуші після титульного аркуша курсової роботи та відгуку керівників у вигляді невидимої таблиці із двох стовпчиків.

Ілюстрації й таблиці необхідно подавати в курсовій роботі безпосередньо після тексту, де вони згадані вперше (або винести в додаток, при цьому в тексті повинне йти посилання на додаток). Ілюстрації позначаються словом "Рис." і послідовно в межах розділу, за виключенням ілюстрацій, поданих у додатках. Приклад: Рис. 1.2 (другий рисунок першого розділу).

Номер ілюстрації, її назву і пояснювальні підписи розміщують послідовно під ілюстрацією.

Відстань між останнім рядком попереднього тексту й ілюстрацією, між ілюстрацією і її назвою, між назвою ілюстрації і пояснювальними даними до неї, між назвою ілюстрації (або пояснювальними даними) і наступним текстом повинна дорівнювати 1 рядку. Підпис ілюстрації здійснюється з абзацного відступу.

Таблиці та формули також нумеруються в межах розділів. У правому верхньому кутку над відповідним заголовком таблиці розміщують напис "Таблиця" із зазначенням її номера. Наприклад, Таблиця 1.3 (третья таблиця першого розділу). При переносі частини таблиці на інший аркуш (сторінку) пишуть "Продовження табл. 1.3" (якщо це друга чи наступна частина), або "Закінчення табл." (якщо таблиця займає більш ніж дві сторінки) і вказують номер таблиці, наприклад: "Продовження табл. 1.2", "Закінчення табл. 1.2".

Кожна таблиця повинна мати назву, яку розміщують над таблицею симетрично до тексту. Назву таблиці і слово "Таблиця" починають з великої літери. Назву не підкреслюють.

Відстані між словом "Таблиця" і останнім рядком попереднього тексту не має. Назва таблиці пишеться на наступному рядку. Відстань між назвою таблиці і головкою таблиці, а також між таблицею і наступним текстом повинна дорівнювати 1 рядку. Після головки таблиці на сторінці повинно бути розміщено не менше 2 рядків таблиці.

Формули в роботі (якщо їх більше одної) нумерують у межах розділу. Номер формули складається з номера розділу і порядкового номера формули в розділі, між якими ставлять крапку. Нумери формул пишуть біля правого поля аркуша на рівні відповідної формули в круглих дужках, наприклад: (3.1) (перша формула третього розділу).

У роботах формули розміщують безпосередньо після тексту, в якому вони згадуються. Вище та нижче кожної формули повинно залишатися не менше одного вільного рядка. Номер формули вказують на рівні формули в дужках у крайньому правому положенні на рядку.

Пояснення значень символів і числових коефіцієнтів треба подавати безпосередньо під формулою в тій послідовності, в якій вони дані у формулі. Значення кожного символу і числового коефіцієнта треба подавати з нового рядка. Перший рядок пояснення починають зі слова "де" без двокрапки.

Наприклад:

"На наступному етапі визначається коефіцієнт конкордації W :

$$W = \frac{12}{m(m+1)} \sum_{j=1}^n R_j^2 \quad (2.4)$$

де T – показник рівних оцінок,

m – кількість експертів,

n – напрям дослідження.

Коефіцієнт конкордації може приймати значення в межах від 0 до 1 і визначається для кожного питання окремо. При повній погодженості думок експертів $W = 1$."

Перелік, за необхідності, може бути наведений в межах пунктів чи підпунктів. Перед переліком ставиться двокрапка.

Перед кожною позицією переліку потрібно ставити арабські цифри або малі букви української абетки, або дефіс. По всій роботі має бути обраний єдиний стиль переліку. Наприклад:

"Запропонована система показників відповідає таким вимогам:

- придатність для економіко-статистичного і математичного аналізу;
- аналітичність, тобто здатність пояснювати причини явищ, відображуваних аналізованими показниками;
- коректність, тобто забезпечує потрібну для практичних цілей вірогідність досліджуваного об'єкта;

- прогностичність і динамічність, тобто придатність для відображення зміни процесу або явища в часі;
- однозначність, тобто при інтерпретації може допускатися тільки одне тлумачення".

При написанні роботи необхідно давати посилання на джерела, матеріали або окремі результати, які наводяться в роботі. Такі посилання дають змогу відшукати документи і перевірити достовірність відомостей про цитування документа, дають необхідну інформацію щодо нього. Посилатися слід на останні видання публікацій. На більш ранні видання можна посилатися лише в тих випадках, коли в них наявний матеріал, який не включено до останнього видання.

Посилання на джерела, матеріали або окремі результати слід зазначати порядковим номером, виділеним двома квадратними дужками, наприклад [15].

Посилання на ілюстрації роботи вказують порядковим номером ілюстрації, наприклад: "Як показано на рис. 1.1 ...". Посилання на формули вказують порядковим номером формули в дужках, наприклад: "... у формулі (1.2)". На всі таблиці роботи повинні бути посилання в тексті, при цьому слово "таблиця" в тексті пишуть скорочено, наприклад: "... в табл. 1.2". У повторних посиланнях на таблиці та ілюстрації треба вказувати скорочено слово "дивись", наприклад: "див. табл. 1.2".

Літературу треба розміщувати в списку використаних джерел у такому порядку:

Конституція України;

Закони України;

Укази Президента;

Постанови Верховної Ради України;

Постанови Кабінету Міністрів України;

Інструкції та нормативні акти, видані міністерствами та іншими державними установами;

Наукова, навчально-методична та спеціальна література (у тому числі газетні і журнальні статті), видана українською та російською мовами в алфавітному порядку прізвищ перших авторів або заголовків;

Державні стандарти;

Література, видана іноземними мовами;

Ресурси мережі Internet.

Відомості про джерела, включені до списку, необхідно давати згідно з вимогами державного стандарту.

Далі наведено конкретні приклади оформлення літератури.

Законодавчі та нормативні документи (приклад оформлення)

Конституція України, затверджена Законом України № 254к/96-ВР від 28.06.1996 р., із змінами, внесеними 25.01.2012 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/254k/96-v>.

Книги:

Один автор (приклад оформлення)

Коваленко В. В. Стратегічне управління фінансовою стійкістю банківської системи: методологія і практика : монографія / В. В. Коваленко. – Суми : ДНВЗ "УАБС НБУ", 2010. – 228 с.

Два автори (приклад оформлення)

Васюренко О. В. Ресурси комерційного банку: теоретичний та прикладний аналіз : монографія / Л. В. Васюренко, І. М. Федосік. – Х. : ПП Яковлева, 2003. – 88 с.

Три автори (приклад оформлення)

Криклій О. А. Банківський менеджмент : монографія / О. А. Криклій, Н. Г. Маслак, О. М. Пожар. – Суми : ДНВЗ "УАБС НБУ", 2011. – 152 с.

Чотири і більше авторів (приклад оформлення)

Оцінка кредитоспроможності та інвестиційної привабливості суб'єктів господарювання : монографія / [А. О. Єпіфанов, Н. А. Дехтяр, Т. М. Мельник та ін.] ; за ред. А. О. Єпіфанова. – Суми : УАБС НБУ, 2007. – 286 с.

Без автора (приклад оформлення)

Проблеми і перспективи розвитку банківської системи України: збірник наукових праць / [ред. А. О. Єпіфанов]. – Суми : ДНВЗ "Українська академія банківської справи" НБУ, 2011. – 123 с.

Багатотомний документ (приклад оформлення)

Межгосударственные стандарты: каталог в 6 т. Т. 1 / [сост. И. В. Ковалева, Е. Ю. Рубцова ; ред. В. Л. Иванов]. – Львов : НТЦ "Леонорм-Стандарт", 2005. – 277 с.

Матеріали конференцій (приклад оформлення)

Ризикологія в економіці та підприємстві : зб. наук. праць за матеріалами міжнар. наук.-практ. конф., 27–28 берез. 2011 р. / М-во освіти і науки України, Держ податк. адмін. України [та ін.]. – К. : КНЕУ, Акад. ДПС України, 2011. – 452 с.

Частина книги, періодичного, продовжуваного видання (приклад оформлення)

Слобода Л. Напрями вдосконалення роботи банків з проблемними активами в посткризовий період / Л. Слобода, Н. Дунас // Вісник НБУ. – 2011. – № 4. – С. 46–51.

Словники (приклад оформлення)

Українсько-німецький тематичний словник / [уклад. Н. М. Яцко та ін.]. – К. : Карпенко, 2007. – 219 с.

Автореферати дисертацій (приклад оформлення)

Д'яконов М. О. Управління кредитним ризиком комерційного банку: автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. екон. наук: спец. 08.00.08 "Гроші, фінанси і кредит" / М. О. Д'яконов. – Суми, 2011. – 26 с.

Література, видана іноземними мовами (приклад оформлення)

Amad A. M. Foreign Direct Investment: Theory, Evidence and Practice / A. M. Amad. – Palgrave Macmillan, 2006. – 329 p.

Ресурси мережі Internet (приклад оформлення)

Офіційний сайт Асоціації Українських банків. – Режим доступу : www.aub.org.ua.

Додатки оформлюють як продовження роботи на наступних її сторінках, розміщуючи їх у порядку появи посилань у тексті роботи.

Перед додатками на чистому аркуші в центрі по середині великими літерами пишуть слово "ДОДАТКИ", на якому ставлять номер сторінки (його проставляють у "ЗМІСТІ"), а подальші додатки не нумерують.

Кожний додаток повинен починатися з нової сторінки. У правому верхньому куті над заголовком додатку малими літерами з першої великої пишеться слово "Додаток __" і велика літера, що позначає додаток. Заголовок додатка пишеться нижче слова "Додаток" малими літерами з першої великої симетрично до тексту.

Додатки слід позначати послідовно великими літерами української абетки, за винятком літер Г, Ґ, Є, І, Ї, Й, О, Ч, Ь, наприклад: Додаток А, Додаток Б та ін. Один додаток позначається як додаток А.

Якщо додаток не вміщується на одній сторінці, його можна переносити на наступні, при цьому на другій у правому верхньому куті пишеться "Продовження додатка _____", а якщо додаток займає більше, ніж три сторінки, на останній пишеться "Закінчення додатка _____".

Якщо в роботі у якості додатків використовуються оригінали документів або їх копії, і при цьому місця для слова "Додаток" і його назви немає, то перед додатком можна розміщувати чисту сторінку, на якій посередині пишуть номер та назву додатка.

Ілюстрації, таблиці і формули, розміщені в додатках, нумерують у межах кожного додатка, наприклад: рис. Д.1 – перший рисунок додатка Д; формула (А.1) – перша формула додатка А.

Порядок захисту і критерії оцінювання курсової роботи

У табл. 1 вказано форму контролю та графік виконання роботи з рівномірним розподілом часу протягом семестру.

Таблиця 1

Графік виконання курсової роботи

Вид навчання	№ тижня з початку навчального року													
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
Курсова робота			10 %			60 %			80 %			100 %	Захист роботи	

На 12-ому тижні курсова робота подається студентом науковому керівникові для перевірки, рецензування і попередньої оцінки.

Змістовна частина курсової роботи оцінюється відповідно до шести елементів, а саме: змістовність, актуальність, самостійність автора, обґрун-

тованість висновків, якість матеріалу, рівень грамотності, якість оформлення. За кожним елементом студент за роботу отримує певну кількість балів, яка сумі не перевищує 60 (табл. 2).

Таблиця 2

Критерії оцінювання курсової роботи

Елемент	Критерії оцінювання елементу	Максимальна кількість балів за якість виконання елементу
Змістовність	Оцінюється з точки зору наявності аналізу за заданою проблематикою, присутності теоретичного доведення, логіки викладення матеріалу, адекватності наукового апарату, відсутності протиріч між завданнями дослідження	15
Актуальність	Оцінюється з точки зору доведеності та обґрунтованості актуальності та своєчасності проведеної роботи, врахування сучасних наукових досягнень, врахування останніх тенденцій в економічній сфері	5
Самостійність автора	Оцінюється прояв власної, авторської думки студента, яка була розкрита в процесі дослідження, враховується наявність компіляції робіт інших авторів або наявність плагіату	15
Обґрунтованість висновків	Оцінюється з точки зору оригінальності та доведеності висновків та рекомендацій, наданих автором роботи, обґрунтованість пропозицій має бути підтверджена відповідними розрахунками та результатами проведеного аналізу	10
Якість матеріалу	Оцінюється сутність та надійність використаних джерел, їх актуальність та наукове призначення	5
Рівень грамотності	Оцінюється з точки зору грамотного викладення сутності роботи, дотримання наукового стилю, правильне оперування понятійним апаратом, використання специфічних термінів	5
Якість оформлення	Оцінюється з точки зору відповідності оформлення роботи вимогам щодо цього, дотримання ДСТУ	5
Усього		60

Робота не допускається до захисту в таких випадках: коли вона не несе самостійного характеру; написана на основі старих літературних джерел із використанням застарілого статистичного матеріалу; співпадає за змістом із роботою іншого студента; основні питання не розкриті; не використовується статистичний матеріал та його графічне представлення; немає зв'язку з практикою; оформлення роботи не відповідає вимогам.

На 13 – 14 тижнях відбувається захист курсової роботи студентом перед комісією з трьох осіб, склад якої визначається кафедрою з числа провідних викладачів. Захист курсових робіт проводиться на відкритому занятті у заздалегідь оговорений час.

Процедура захисту курсової роботи є прилюдною і складається з таких етапів:

- доповіді автора (визначається актуальність, мета, наукова та практична цінність роботи; отримані результати роботи). Рекомендована тривалість доповіді слухача – до 3 – 7 хвилин;
- відповідей на запитання наукового керівника роботи і присутніх на захисті;
- підведення підсумків захисту курсової роботи (дається оцінка курсової роботи кожного слухача).

Доповідь обов'язково супроводжується презентацією роботи.

Захист курсової роботи оцінюється максимум у 40 балів, що у сумі із оцінкою за змістовну частину роботи становитиме 100 балів. Критерії оцінювання захисту курсової роботи подано у табл. 3.

Таблиця 3

Критерії оцінювання захисту курсової роботи

Критерій	Кількість балів
Доповідь	19
Відповідь на запитання 1-го члена комісії	7
Відповідь на запитання 2-го члена комісії	7
Відповідь на запитання 3-го члена комісії	7
Загалом	40

Результати захисту курсової роботи перед комісією оформлюється відповідним протоколом, форма якого затверджена ХНЕУ ім. С. Кузнеця.

Таким чином, загальна оцінка за виконання курсової роботи складається з попередньої оцінки наукового керівника (максимум **60 балів**) та оцінки комісії (максимум **40 балів**) і складає максимально **100 балів**.

Нижче наводиться табл. 4, яка регламентує переклад оцінок стобальної шкали ХНЕУ, яка є внутрішнім стандартом університету, в оцінки національної чотирибальної.

Таблиця 4

Відповідність національній шкалі оцінок рейтингових оцінок студента
(у балах 100-бальної шкали ХНЕУ ім. С. Кузнеця)

100-бальна шкала	Оцінка за національною шкалою та шкалою університету	Визначення
90 – 100	Відмінно	Відмінно – відмінна відповідь, виконання роботи лише з незначною кількістю помилок
82 – 89	Добре	Дуже добре – вище середнього рівня з кількома помилками
74 – 81		Добре – в загальному правильна відповідь, робота з певною кількістю грубих помилок
64 – 73	Задовільно	Задовільно – непогано, але зі великою кількістю недоліків
60 – 63		Достатньо – відповідь, робота задовольняє мінімальні критерії
1 – 59	Незадовільно	Незадовільно

Найкращі курсові роботи можуть бути рекомендовані кафедрою для подання на конкурс на найкращу студентську роботу.

Рекомендована література

Основна

1. Аналіз банківської діяльності : підручник / А. М. Герасимович, М. Д. Алексеєнко, І. М. Парасій-Вергуненко та ін. ; [за ред. А. М. Герасимовича]. – К. : КНЕУ, 2004. – 599 с.

2. Господарський кодекс України; Господарський процесуальний кодекс України: станом на 1 лип. 2007 р. / Міністерство юстиції України. – Офіц. вид., із змін. та доп. – К. : ІнЮре, 2007. – 320 с.

3. Ковбасюк М. Р. Економічний аналіз діяльності комерційних банків і підприємств : навч. посібн. / М. Р. Ковбасюк. – К. : Видавничий дім "Скарби", 2001. – 336 с.

4. Парасій-Вергуненко І. М. Аналіз банківської діяльності : навч.-метод. посібн. для самост. вивч. дисц. / І. М. Парасій-Вергуненко. – К. : КНЕУ, 2003. – 347 с.

5. Примостка Л. О. Фінансовий менеджмент у банку : підручник / Л. О. Примостка. – 2-ге вид., доп. і перероб. – К. : КНЕУ, 2004. – 468 с.
6. Про банки і банківську діяльність : Закон України від 07.12.2000 р. № 2121-III // Відомості Верховної Ради України. – 2001. – № 5–6. – С. 30.
7. Про внесення змін до Закону України "Про лізинг" : Закон України від 11.12.2003 р. № 1381-IV // Відомості Верховної Ради України. – 2004. – № 15. – С. 231.
8. Про інвестиційну діяльність : Закон України від 18.09.1991 р. № 1560-XII // Відомості Верховної Ради України. – 1991. – № 47. – С. 646.
9. Про Національний банк України : Закон України від 20.05.1999 р. № 679-XIV // Відомості Верховної Ради України. – 1999. – № 29. – С. 238.
10. Про платіжні системи і переказ грошей Україні : Закон України від 05.04.2001 р. № 2346-III // Відомості Верховної Ради України. – 2001. – № 29. – С. 137.
11. Про фінансовий лізинг : Закон України від 16.12.1997 р. № 723/97-ВР // Відомості Верховної Ради України. – 1998. – № 16. – С. 68.
12. Про цінні папери та фондовий ринок : Закон України від 23.02.2006 р. № 3480-IV // Відомості Верховної Ради України. – 2006. – № 31. – С. 268.
13. Чмутова І. М. Аналіз банківської діяльності : навч. посібн. / І. М. Чмутова, Ю. С. Тисячна. – Х. : Вид. ХНЕУ, 2012. – 320 с.
14. Швець Н. Р. Аналіз та оцінка ресурсів банку : монографія / Н. Р. Швець. – Чернівці, 2006. – 168 с.
15. Щибиволок З. І. Аналіз банківської діяльності : навч. посібн. / З. І. Щибиволок. – К. : Знання, 2006. – 311 с.

Додаткова

16. Аналіз діяльності комерційного банку : навч. посібн. для студентів вищих навчальних закладів за спеціальністю "Банківський менеджмент" / за ред. проф. Ф. Ф. Бутинця, А. М. Герасимовича. – Житомир : ПП "Рута", 2001. – 384 с.
17. Батракова Л. Г. Экономический анализ деятельности коммерческого банка / Л. Г. Батракова. – М. : Логос, 2003. – 344 с.
18. Козлова И. К. Аналіз деятельности банков : учебн. пособ. / И. К. Козлова, Т. А. Купрюшина, О. А. Богданкевич та ін. ; [под общ. ред. И. К. Козловой]. – Мн. : Высшая школа, 2003. – 240 с.
19. Литвин Н. Б. Облік і аналіз зовнішньоекономічної діяльності комерційних банків : навч. посібн. / Н. Б. Литвин. – Тернопіль : Карт-бланш, 2003. – 362 с.

20. Мороз А. М. Банківські операції : підручник / А. М. Мороз, М. І. Савлук, М. Ф. Пуховкіна та ін. ; [за ред. д-ра екон. наук, проф. А. М. Мороза]. – 2-ге вид., випр. і доп. – К. : КНЕУ, 2002. – 476 с.

21. Отенко И. П. Анализ деятельности коммерческих банков : учебн. пособ. / И. П. Отенко. – Х. : Изд. ХГЭУ, 2001. – 156 с.

22. Тиркало Р. І. Фінансовий аналіз комерційного банку: основи теорії, експрес-діагностика, рейтинг / Р. І. Тиркало, З. І. Щибиволок. – К. : Слобожанщина, 1999. – 236 с.

23. Шеремет А. Д. Финансовый анализ в коммерческом банке / А. Д. Шеремет, Г. Н. Щербакові. – М. : Финансы и статистика, 2000. – 256 с.

Ресурси мережі Інтернет

24. Аналіз фінансового стану банків України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : www.bank-ua.narod.ru.

25. Інструкція про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті, затверджена Постановою Правління НБУ від 21.01.2004 р. № 22; зі змінами і доповненнями [Електронний ресурс] / Документ z0377-04, редакція від 04.12.2006 р. на підставі z1218-06, чинний; доступний з офіційного сайту Верховної ради України. – Режим доступу : / <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi>.

26. Інструкція про касові операції в банках України, затверджена Постановою Правління НБУ від 14.08.2003 р. № 337; зі змінами і доповненнями [Електронний ресурс] / Документ z8375-04, редакція від 02.04.2007 р., чинний; доступний з офіційного сайту Верховної ради України. – Режим доступу : / <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi>.

27. Інструкція про порядок відкриття, використання і закриття рахунків у національній та іноземній валютах, затверджена Постановою Правління НБУ від 12.11.2003 р. № 492; зі змінами і доповненнями [Електронний ресурс] / Документ z1172-03, редакція від 02.02.2008 р. на підставі z0042-08, чинний; доступний з офіційного сайту Верховної ради України. – Режим доступу : / <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi>.

28. Інструкція про порядок регулювання діяльності банків в Україні, затверджена постановою Правління НБУ від 28.08.2001 р. за № 368 [Електронний ресурс] / Документ z0841-01, редакція від 13.02.2008 р., чинний; доступний з офіційного сайту Верховної ради України. – Режим доступу : / <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi>.

29. ЛигаБизнесИнформ. – Режим доступа : www.liga.net.

30. Нормативные акты Украины [Электронный ресурс]. – Режим доступа : www.nau.kiev.ua.

31. Офіційний сайт Верховної Ради України. – Режим доступу : www.rada.gov.ua.

32. Офіційний сайт Національного банку України. – Режим доступу : www.bank.gov.ua.

33. Положення про порядок емісії платіжних карток і здійснення операцій з їх застосуванням, затверджене Постановою Правління НБУ від 19.04.2005 р. № 137; Документ z0543-05, редакція від 18.07.2008 на підставі z0600-08, чинний, доступний з офіційного сайта Верховної ради України. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi>.

34. Положення про порядок здійснення банками операцій з векселями в національній валюті на території України, затверджене Постановою Правління НБУ від 16.12.2002 р. N 508 // Документ z0174-03, редакція від 11.09.2007 р. на підставі z1001-07, чинний; доступний з офіційного сайта Верховної ради України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi>.

35. Положення про порядок формування резерву під операції банків України з цінними паперами, затверджене Постановою Правління НБУ від 02.02.2007 р. № 31 // Документ z0189-07, редакція від 14.10.2008 р. на підставі z0751-08, чинний; доступний з офіційного сайта Верховної ради України. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi>.

36. Правила організації статистичної звітності, що подається до Національного банку України, затверджені Постановою Правління НБУ від 19.03.2003 р. № 124 (Частина Перша) // Документ z0353-03, остання редакція від 01.08.2008 р. на підставі z0669-08, чинний; доступний з офіційного сайта Верховної ради України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi>.

37. Правила організації статистичної звітності, що подається до Національного банку України, затверджені Постановою Правління НБУ від 19.03.2003 р. № 124 (Частина Друга) Документ z0353-03, остання редакція від 01.08.2008 р. на підставі z0669-08, чинний; доступний з офіційного сайта Верховної ради України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi>.

38. Інструкція про порядок складання та оприлюднення фінансової звітності банків України, затверджена Постановою Правління НБУ від 27.12.2007 р. № 480 [Електронний ресурс] / Документ z0032-08, редакція від 27.12.2007 р., чинний; доступний з офіційного сайта Верховної ради України. – Режим доступу : / <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi>.

Додатки

Додаток А

Тематика курсових робіт

1. Аналіз формування, сучасного стану та тенденцій розвитку банківської системи України.
2. Аналіз функціонування валютного ринку України.
3. Аналіз пасивних операцій банку.
4. Аналіз формування та використання капітальної бази банку.
5. Аналіз депозитних операцій банку.
6. Аналіз руху грошових заощаджень населення.
7. Аналіз активних операцій банку.
8. Організація аналізу емісійно-касової роботи в банках.
9. Аналіз здійснення міжбанківських розрахунків.
10. Аналіз організації міжнародних розрахунків банківськими установами.
11. Аналіз кредитних операцій банку.
12. Аналіз кредитоспроможності позичальника.
13. Аналіз лізингових та факторингових операцій банку.
14. Аналіз ефективності кредитної політики та управління кредитним портфелем банку.
15. Аналіз формування та використання кредитних ресурсів банку.
16. Аналіз організації споживчого кредитування населення банківськими установами.
17. Аналіз операцій банку з цінними паперами.
18. Аналіз інвестиційного портфеля банку.
19. Аналіз банківських операцій з векселями.
20. Аналіз валютних операцій банку.
21. Аналіз формування і використання резервів під активні операції банку.
22. Аналіз кредитно-розрахункового обслуговування банками юридичних та фізичних осіб.
23. Аналіз організації безготівкових розрахунків у господарському обороті.
24. Аналіз банківських операцій з пластиковими картками.

25. Аналіз ризиків банківської діяльності.
26. Аналіз кредитного ризику у банку.
27. Аналіз процентного ризику у банку.
28. Аналіз валютного ризику у банку.
29. Аналіз ліквідності та платоспроможності банку.
30. Аналіз фінансових результатів діяльності банку.
31. Аналіз доходів та витрат банку.
32. Аналіз фінансового стану банку.
33. Рейтингова оцінка діяльності банку.
34. Сучасні методи діагностики банкрутства банку.

Приклад оформлення титульного аркуша курсової роботи

(повне найменування вищого навчального закладу)

(повна назва кафедри, циклової комісії)

КУРСОВИЙ ПРОЕКТ (РОБОТА)

з _____
(назва дисципліни)

на тему: _____

Студента(ки) _____ курсу _____ групи
напряму підготовки _____
спеціальності _____

(прізвище та ініціали)

Керівник _____

(посада, вчене звання, науковий ступінь, прізвище та ініціали)

Національна шкала _____
Кількість балів: _____ Оцінка ECTS: _____

Члени комісії

_____	_____
(підпис)	(прізвище та ініціали)
_____	_____
(підпис)	(прізвище та ініціали)
_____	_____
(підпис)	(прізвище та ініціали)

м. Харків – 20__ рік

НАВЧАЛЬНЕ ВИДАННЯ

**Методичні рекомендації
до написання курсових робіт
з навчальної дисципліни**

"АНАЛІЗ БАНКІВСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ"

**для студентів напряму підготовки
6.030508 "Фінанси і кредит"
спеціалізації "Банківська справа"
всіх форм навчання**

Укладачі: **Чмутова** Ірина Миколаївна
Тисячна Юнна Сергіївна

Відповідальний за випуск **Колодізєв О. М.**

Редактор **Бутенко В. О.**

Коректор **Мартовицька-Максимова В. А.**

План 2014 р. Поз. № 65.

Підп. до друку Формат 60 x 90 1/16. Папір MultiCopy. Друк Riso.

Ум.-друк. арк. 1,75. Обл.-вид. арк. 2,19. Тираж прим. Зам. №

Видавець і виготівник – видавництво ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 61166, м. Харків, пр. Леніна, 9а

Свідоцтво про внесення до Державного реєстру суб'єктів видавничої справи

Дк № 481 від 13.06.2001 р.